

# 惊! 火锅里“吃”出一只对讲机!

## 网友:餐馆规避责任不肯担责 店家:正配合食药监部门调查

火锅里能吃什么来?除了蟹肉棒、鱼竹轮、涮羊肉外,火锅里竟然还能“吃”出对讲机!这听着好似“天方夜谭”的一幕,最近却在上海一家火锅店内真实上演。昨晚,网友“一地青蛙”在微信上“晒”出了近日在徐汇区的一家火锅店用餐时的遭遇。

### 对讲机泡火锅

据网友@一地青蛙介绍,4月23日傍晚7时不到,他和朋友来到位于天钥桥路上的大队长主题火锅徐汇店用餐。当时几人吃着火锅,并未发现异样。但当他们用餐至晚上

8时多时,竟然从火锅锅底中捞出了一只对讲机。记者从网友发布的照片中看到,由于浸泡时间过长,这只从火锅锅底被捞起来的对讲机机身和电池板已经分离,对讲机上的参数说明也因长时间高温,几近脱落,上面写有“DC 3.7V,2000mAh”和注意事项等字样。

对此,该网友表示异常震惊,同时担心自己已经吃了一个小时的火锅,而对讲机的电池混入锅底中并长时间高温烹煮,电池液和有害物质早已进入汤中。“真是活这么大还是第一次碰到这种奇葩事,店家怎

么会这么荒唐,把店内服务员之间用来交流的对讲机掉到火锅里了?!”

发现这一情况后,他们迅速叫来餐厅服务员,服务员见状立刻使用密封袋将对讲机套上。而食客随后拨打了报警电话,警方到场后出面协调。网友介绍,餐厅方面当时表示愿意陪同食客前往医院进行身体检查,检查直到第二天凌晨0时许才结束。该网友后续称,第二天再次上门找商家讨说法时,对方态度却发生了变化,声称对讲机不是自家店内的,迟迟不愿解决。

### 店家三缄其口

为此,记者昨晚联系了该火锅店。一名工作人员表示,“火锅中吃出对讲机比较奇怪,目前还在调查中。”该工作人员说,自己只知道,相关负责人“已经下班了”。记者追问负责人联系方式,该工作人员勉强表示将稍后提供。

然而,在苦等半天也迟迟没有下文后,记者随即再次联系大队长主题火锅徐汇店。这时,一负责人接听了电话。他首先肯定了店内确实发生过此事,且徐汇区相关食药

监执法部门也已多次来店内调查。不过当谈及事情起因、事发的细节和调查进度等问题,这名负责人立刻表示“无可奉告”。“详情还需要等相关部门的认定,我们会全力配合调查。”

对此说法,“一地青蛙”表示难以接受。“我觉得店方自始至终都在规避责任,事实如此清晰,还在一直躲躲闪闪,不肯承担责任。”

这只对讲机究竟是如何浸到火锅里去的,相关部门会如何认定,店家又会如何解决?本报将持续关注此事进展。 本报记者 徐驰



■ 昨天下午,浦东闵行交警在浦星公路两区交界处整治残疾三轮车违法行为 本报记者 张龙 摄

## 浦东闵行联手整治 残疾三轮车非法营运

本报讯(记者 孙云)针对浦星公路浦东新区与闵行区交界处路段残疾三轮车非法营运情况严重的现象,昨天晚上高峰时,浦东和闵行交警联手展开专项整治。行动中,共暂扣3辆无证的残疾三轮车。

下午5时,记者随民警前往靠近浦星公路芦恒路路口的芦恒路地铁站整治点时,地铁站出口处有四五辆经改装的残疾三轮车正在候客。发现警车靠近,驾驶人纷纷启动车辆准备逃窜,民警见状立即下车拦停,最终截获3辆涉嫌违法的残疾三轮车。这些车辆都存在非法改装、证照不全、非法营运等行为。

此次整治行动由浦东交警与闵行交警联动执法,为了确保整治效果,采取两端围堵的方式,从浦星公路浦东出口和闵行出口两端同时对违法车辆进行包抄堵截。两区交警相关负责人称,未来将努力实现两区联手整治的常态化,对两区交界处的非机动车违法行为加大整治的力度。

## 讣告

中国共产党党员、原浦东新区教育发展研究院副教授王秋海同志因病医治无效於2016年4月27日凌晨5:02分逝世,享年66岁。

王秋海同志的追悼会定于2016年5月1日上午10:50分在上海龙华殡仪馆云瀚厅举行。

王秋海同志的遗孀郑淑琴 携其子女 泣告

### 补短板 交通大整治

## 今起一月将集中整治酒驾醉驾

本报讯(首席记者 潘高峰)按照公安部的统一要求,从今天起至5月31日,上海交警部门将在全市范围内开展为期一个月的集中整治酒驾醉驾违法行为专项行动。

统一行动期间,公安交警部门将结合本地酒驾醉驾违法犯罪的规律特点,以餐饮娱乐场所周边道路,涉酒驾事故多发、多发点段等为重点路段,以周末、节假日和午后、夜间、重大民俗活动等为重点时段,每天下午2时至4时、8时至次日凌晨2时,以城市小型客车,农村面包车、摩托车为重点车辆,严查酒驾醉驾违法犯罪行为。

据市交警总队介绍,本市将分层次

开展集中整治行动。今晚、5月5日、5月12日、5月19日、5月26日为全市酒后驾驶整治统一行动日。全市公安交警将结合辖区实际,紧紧围绕重点整治区域、整治时段,采取错时执勤、分散设卡、交叉执法等方式查处酒驾违法行为。

交警表示,除了统一整治,将继续保持日常严管力度。及时发现并依法查处酒驾违法行为,各公安道口也将加强安全检查,加大对涉嫌酒驾车辆的拦截、比对、查控力度。同时还将成立机动执法小分队,提高酒驾违法的检查密度、频度和效率。

这次行动还将推出一系列综合治

理措施,进一步加强与检法机关的沟通协调,建立完善醉驾犯罪行为快侦快诉快审机制,推动实现刑事拘留和实刑判罚,有效提高醉驾入刑的震慑力。

加强与客货运企业的信息互通,对专业驾驶人酒驾醉驾的,通报所在单位和单位并建议调整工作岗位。

同一运输企业连续发现两次酒驾、醉驾的,通报安全生产委员会,并建议对企业安全生产实行“一票否决”;办理酒驾醉驾案件时,及时查证核实当事人政治面貌,查实为国家工作人员的,及时向所在单位的纪检监察部门通报,并建议追究党纪、政纪责任。

## 当心 未与事故车辆碰撞 也可能是“肇事逃逸”

本报讯(记者 孙云)目击右侧车辆突然打横后先后撞上高架两侧的护栏,又擦碰上后面两辆刹车不及的车辆,然后不管不顾径直开走,这样可以吗?昨天,一名被认定为肇事逃逸的司机接到通知后来到浦东交警支队事故审理科接受处理,民警告诉他:“不可以!”原来,如果是因为一方的违法驾驶行为导致其他车辆在未与该车辆发生碰撞的情况下发生事故,驾驶员对此也要承担肇事责任,一旦擅自离开,就会被认定为肇事逃逸。

近日,一则由后车行车记录仪拍摄

的事故视频在网上引起关注。视频显示,4月26日中午,一辆面包车行驶到中环内圈上南路下匝道出口时突然发现自己差点错过出口,想从左侧第二根车道连变三根道,行驶到右侧的下匝道上。就在此时,右侧紧挨着的一根车道上,一辆别克轿车从后方驶来,女司机大吃一惊,连忙向右侧大幅打方向盘,斜着撞上道路右侧护栏。因为车速较快且突然变向,车辆并没有就此停下,而是被弹得方向大变,车身横过来又飞向左侧撞上护栏。此时,两辆从后方正常行驶至此的轿车虽然已经刹车,仍被别克车撞到头。车祸

就发生在面包车司机正前方视野内,但这个因为实线连续变道引发连锁反应的面包车司机并未停车,仍然向右侧变道,驾车从下匝道驶离了中环线。

别克女司机报警后,根据这段视频,事故科民警锁定肇事车辆号牌,并联系上了肇事司机张某。张某昨天告诉记者,他认为对方并没自己发生碰撞,所以没有多想就开车离开了。民警给他打电话时,他起初还以为是诈骗电话。

对于张某的解释,浦东交警支队事故审理科民警张隽告诉记者,如果一方车辆存在违法驾驶行为,且这些违法行为直接造成事故发生,那么,即使未与其他车辆发生直接碰撞,也应当认定为肇事。如果司机擅离现场,就可以认定为肇事逃逸,并可以处500元罚款、记12分至行政拘留15天以下的处罚。目前,这一事故尚在进一步调查中。

## 本市注销252名违法驾驶员从业资格

本报讯(记者张欣平)为进一步加强交通运输行业从业人员管理,根据市交警部门提供的交通运输行业从业人员因各种原因被吊销、注销驾驶资质的驾驶员信息数据,市运输管理处按照法定流程,对失去从业资格条件的驾驶人员进行清理注销行为。据统计,截至

2016年3月,已累计注销交通运输从业人员从业资格252名,涉及公交、出租、省际客运、驾驶员培训、危险品运输、普通货运等6个行业。

另外,为配合交通违法大整治行动,市运输管理处针对交警部门提供的有关驾驶证超分、暂扣、违法未处理、事

故未处理、扣押、锁定、逾期未换证、延期换证、延期体检、注销可恢复、逾期未审验等状态的从业驾驶员信息,也采取了加强监管措施,要求相关企业督促从业人员按照相关规定及时处置。管理部门还将通过行业监管系统,对涉嫌从业人员标注提示驾驶证状态信息,便于下一步对未及时处理违法行为的相关企业采取暂停申办业务的处罚措施。

## 3名在地铁内发小广告人员被行拘

本报讯(记者 金志刚)近日,上海地铁联合轨交公安,再次启动打击黑广告专项整治行动。其中,4月28日,地

铁执法一中队在轨交1号线早高峰之前,与轨交治安支队、1号线沿线轨交派出所等多部运营列车上抓获了12名张

贴、散发小广告人员。其中3人被轨道交通公安处以行政拘留;6人由执法中队处以教育和行政处罚;2人由轨道交通公安处以行政处罚;1名聋哑残疾小广告人员经中队教育后驱离出站。